

Уважаемые жители  
Исетского района!

Последнее время очень часто возникает вопрос: «Как попасть к врачу, если человек заболел остро, а записи на приём к специалисту нет?».

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 13» напоминает, что при возникновении подобной ситуации необходимо обратиться в кабинет доврачебного приёма в поликлинике (кабинет № 7), в котором осуществляется оказание неотложной медицинской помощи. Специалист данного кабинета после осмотра обратившегося либо пригласит в кабинет необходимого специалиста, либо отведёт к нужному доктору для оказания медицинской помощи.

Кроме того, чтобы выписать лекарственные средства льготной категории граждан без посещения врача-терапевта, нужно обратиться в регистратуру, а затем в кабинет № 32 поликлиники.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ:

– для индивидуального жилищного строительства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с. Исетское, ул. Светлая, 48, предварительной площадью 2000 кв. м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с. Исетское, ул. Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час. (перерывы на обед с 12-00 до 13-00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, телефоны: 21-6-67, 21-0-44).

Уважаемые читатели!

Заходите  
на наш сайт  
<http://www.isetsk72.ru>,

будьте в курсе  
событий Приисетья!

Выписывайте газету

**ЗАРЯ**  
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Неделя  
здравья

ИСЕТСКИЙ район, как и вся Тюменская область, присоединился к Европейской неделе иммунизации (с 24 по 30 апреля). Эта инициатива проводится ежегодно с целью повышения уровня информированности и знаний населения об инфекциях, управляемых средствами специфической профилактики, пропагандирования иммунизации, формирования доверительного отношения к вакцинопрофилактике.

Каждый желающий больше узнать о прививках может обратиться к терапевту, педиатру, к фельдшеру ФАПа и получить памятку и разъяснения по вакцинации. В течение недели будут проведены и Дни открытых дверей.

Школа  
безопасности

РЕБЯТА со всего района собрались в начале апреля на ежегодные районные соревнования «Школа безопасности», проходившие в бархатовском спорткомплексе. Им предстояло состязаться в пяти дисциплинах: стрельбе из пневматической винтовки, силовой гимнастике, челночном беге, надевании противогаза и тестировании.

Чемпионами командного зачёта в стрельбе из пневматической винтовки и силовой гимнастике стали рассветовцы. Лучшее время в надевании противогаза продемонстрировали верхнебешкильцы. В челночном беге не было равных спортсменам исетской школы № 2, которые также лучше всех справились с тестом по ОБЖ.

В общекомандном зачёте бронзовыми призёрами стали ученики из Коммунара, серебряными – из исетской школы № 2. Чемпионский титул завоевали учащиеся из рассветовской школы.

Сильны  
исетские  
спортсмены

МЕЖРАЙОННЫЙ турнир по настольному теннису состоялся в шороховском спорткомплексе 17 апреля. Кроме представителей Приисетья, распределённых на две команды, в нём приняли участие гости из Омутинки, Ялуторовска, Заводоуковска и Тугулымского района Свердловской области.

Победу среди школьников одержала команда Исетского района № 1, которую представляли Владимир Сидоров, Анастасия Коротаева и Даниил Рахмангулов. Не было равных и исетской молодёжи, сражавшейся под номером 2. В её составе играли Никита Алексеев, Юрий Шадёркин и Ольга Соловьева. А среди ветеранов победу одержали заводоуковцы.

Тройка лидеров общекомандного зачёта выглядит следующим образом: на первом месте сборная Исетского района № 1, на втором – команда Исетского района № 2, бронзовыми призёрами стали тугулымцы.



ДАТА

Сегодня исполняется  
30 лет со дня самой страшной в истории человечества техногенной катастрофы – аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

ЛЮДИ, побывавшие там по роду своей профессии, не любят вспоминать об этом. Немного спасен и Г.Э.Докудовский, который одним из первых, спустя пять часов после аварии, обеспечивал тушение пожара на ЧАЭС.

Ему, третьекурснику Черкасского пожарно-технического училища МВД СССР, в 1986 году исполнилось всего 20 лет.

– Был на стажировке в должности начальника караула, – рассказывает Геннадий Эдуардович, – после ночной тревоги первым сводным отрядом выехали на ликвидацию аварии. Поразило огромное количество разной пожарной техники, около ста единиц.

Признаётся, что знал, куда отправляется, но не представлял всей опасности до конца. Да и не только он один.

– Видно было, что люди не готовы к такому развороту событий, – вспоминает Г.Э.Докудовский, – не было произведено ни радиационной разведки, ни дозиметрического контроля. Готовились лишь кхватке с огнём. Это погубило многих.

О своём здоровье Геннадий Эдуардович отшучивается, не вдаваясь в подробности: «Жив, как видите». Отказаться, не ехать на ту страшную аварию у него и в мыслях не было.

– Отказаться – значит предать, – улыбается бывший ликвидатор. – Опасность – часть моей профессии.

Вскоре после этой катастрофы вышло распоряжение Третьего главного управления министерства здравоохранения СССР «Об усилении режима секретности при выполнении работ по ликвидации последствий аварии на ЧАЭС», самим участникам тушения былоказано молчать.

Стихи Геннадия Эдуардовича о чернобыльской аварии говорят больше, чем он сам. «Баллада о Чернобыле», «Два дружка», «Наступает весна, наступает»,

«Помянем. Посвящение Серёге Тюнину» и другие, от прочтения которых на глаза наворачиваются слёзы, а в горле стоит ком, пронизаны болью за судьбы «опалённых атомом».

Из Черкасского пожарно-технического училища усмирять разбушевавшийся мирный атом отправлено было всего два курсанта. Сейчас это Академия пожарной безопасности имени Героев Чернобыля.

Геннадий Эдуардович после окончания училища всю жизнь посвятил службе в пожарной охране. Прошёл путь от инспектора до начальника части, дошёл до звания майора. И сейчас не представляет свою жизнь без пожарной машины, продолжает работать, уже будучи на заслуженном отдыхе, на Севере области.

Сегодня он обязательно вспомнит события 30-летней давности, ещё раз переживёт их и помянет тех, кто безвременно ушёл. И, может быть, родится ещё один стих.

Е.КИСЛОВСКАЯ  
Фото из архива  
Г.Э.Докудовского

# Важен прямой контакт

## ЛИЦОМ К ИЗБИРАТЕЛЮ

В начале апреля в Красновском сельском поселении прошёл выездной приём депутата Тюменской областной Думы Владимира Анатольевича Ковина.

ВСТРЕЧУ с парламентарием жители села ждали. Просьбы об оказании поддержки в решении сложных бытовых вопросов всегда находили понимание у депутата. Все жители, которые получат помощь из резервного фонда областного бюджета, должны будут отчитаться о расходовании полученных средств.

После приёма граждан В.А.Ковин посетил сельскую библиотеку, где библиотекарь П.А.Чащилова кратко рассказала о работе учреждения, имеющемся книжном фонде, о взаимодействии с основными спонсорами.

Затем делегация отправилась в красновскую школу, попутно обсудив вопрос благоустройства прилегающих к образовательному учреждению улиц.

Во время краткой экскурсии заместитель директора школы Анна Ивановна Ивашиненко передала депутату о достижениях, рассказала о насущных проблемах. В частности, речь шла



Глава Красновского поселения Н. С. Белослудцев обсудил насущные проблемы с депутатом В. А. Ковиным

о старых окнах. Недавно школе удалось заменить часть старых окон, используя собственные средства. Кабинет информатики буквально преобразился после такого обновления. Однако из-за высокой стоимости пластиковых окон продолжить данную работу пока не получается. Также нуждается в ремонте спортивный зал. Депутат оценил состояние школы и согласился, что нужно искать возможность решения этих проблем в текущем году.

В ходе беседы затронули известную проблему: молодёжь уезжает из сельской местности.

На это депутат ответил, что в Исетском районе планируется открытие новых предприятий – следовательно, появятся дополнительные рабочие места.

Владимир Анатольевич завершил беседу, сделав оптимистичные выводы:

– У активной молодёжи меняются приоритеты, и депутаты, в свою очередь, тоже идут в ногу со временем, думают о будущем, о наших детях и продолжают участвовать в развитии региона.

Е.ШТИГЛИЦ  
Фото автора

# Ситуация под контролем

## КОМИССИЯ

В районной администрации 6 апреля состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ начальника отдела полиции Есмагамбет Оразбекович Исымканов отметил, что за первый квартал 2016 года сотрудниками органов внутренних дел выявлено одно наркопреступление. В ходе осмотра места происшествия у гражданина обнаружена и изъята конопля весом 64,9 грамма. За употребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача по ст. 6.9 УК РФ привлечены три гражданина. Материалы в их отношении направлены для рассмотрения в суд. На учёте в отделе полиции состоит 28 граждан, 13 – в областной больнице № 13.

В целях профилактики преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков силами отдела полиции на территории района систематически проводятся ряд оперативно-профилактических мероприятий: «Алкоголь», «Дети России», «Мак» и другие. Имеются факты реализации ал-

когольной продукции несовершеннолетним и их вовлечение в распитие спиртного.

Систематически выполняется мониторинг социальных сетей, где периодически фигурируют статусы о лёгком заработке. С помощью таких «закладок» потенциальные преступники ищут так называемых закладчиков. Такие незаконные действия сотрудники полиции стараются пресечь.

С отчётом о проделанной профилактической работе среди подрастающего поколения и населения в целом выступили представители отдела образования, АУ «Культура и молодёжная политика», АУ ФСЦ, областной больницы № 13. Шла речь об организации антинаркотических, пропагандистских мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни и неприятие психотропных веществ.

Е.О.Исымканов призвал всех быть бдительными и сообщать информацию об употреблении, хранении либо распространении наркотиков по телефонам доверия: 22-9-28 и дежурной части: 21-4-04.

М.ЧАГИНА

# И в труде, и в радости

## ФЕСТИВАЛЬ

Второй районный фестиваль-конкурс хоровых коллективов организаций и предприятий «Битва хоров», состоявшийся в субботу, вновь показал, насколько богата наша земля талантами.

ИСЕТЦЫ умеют славно трудиться, могут и культурно отдохнуть, причём то и другое делают с полной отдачей, с пользой для себя и окружающих.

Пришедшие в субботний вечер в районный Дом культуры зрители (в зале, кстати, не было свободных мест) воочию убедились в том, как трудящийся народ может перевоплотиться в талантливых, красивых артистов.

Волновались не только артисты за кулисами, но и группы поддержки из числа коллег, родственников, друзей.

Даже технические неполадки с электричеством, отсрочившие более чем на час начало конкурса, не смогли сорвать выступление. Зрители терпеливо дождались церемонии открытия фестиваля.

– С внучками Машей и Дащей я пришла поболеть за их папу, своего сына Максима. Он тоже сегодня вместе с коллегами из Газпрома выступает на этой сцене. Какие номера готовила группа, не знаем, но уверены, что нам понравится, – говорит Ф.М.Зубцова, жительница с.Боброво.

– В прошлом году сходить на такое мероприятие не получилось, а нынче вот решила культурно отдохнуть, думаю, что не разочаруюсь. Поддерживать буду учителей, – добавляет Л.А.Семухина, медицинский работник из детсада «Ившук».

Итак, ярким светом вспыхнули софиты, долгожданный момент настал, и ведущие объявили «Битву хоров – 2016» открытой.

В нынешнем фестивале-



Творческие коллективы отдела полиции...



участникам фестиваля вручали глава района Н.В.Теньковский, депутат областной Думы В.А.Ковин.

– С такими коллективами можно не только вместе петь, но и смело идти в одном ряду по жизни, – сказал Николай Владимирович.

Слова благодарности, признательности у руководителя района нашлись для каждого творческого коллектива.

– После увиденного и услышанного скажу, что таким талантливым артистам дорога открыта на большие сцены разных городов России, – искренне добавил Владимир Анатольевич Ковин.

Представители власти также поблагодарили руководителей предприятий, учреждений культуры, спонсоров и всё население района за организацию фестиваля, за участие в мероприятии.

Свою творческую долю в празднике внесли и исетские профессиональные артисты.

По отзывам многих зрителей, представление удалось, и подобные фестивали действительно очень важны и нужны.

А.МОЛОКОВА  
Фото автора

конкурсе приняли участие самодеятельные артисты от пяти коллективов и организаций.

На сцену под аплодисменты выходят творческие группы автономного общеобразовательного учреждения Исетская школа № 2, отдела полиции (дислокация с.Исетское) Муниципального отдела Министерства внутренних дел РФ «Ялуторовский», ООО «Эвика-Агр», АНО «Информационно-издательский центр «Заря», Исетского производственно-эксплуатационного участка Тюменского филиала акционерного общества «Газпром Газораспределение Север».

Поскольку районный фестиваль-конкурс проходил в рамках празднования Дня Победы, то в первом туре звучали песни о Родине, о Тюменском крае, о войне.

Первыми душевную тематическую композицию «О той весне» презентовали механизаторы, дядяки, специалисты из ООО «Эвика-Агр».

Затем исетские преподаватели торжественно, на высоком патриотическом подъёме исполнили марш-песню «Мы – это наша земля».

Советским лётчикам и 85-

летию газеты посвятил композицию «Бомбардировщики» творческий коллектив «Заря».

Насколько сильна и могучая русская рать, продемонстрировали газпромовцы.

Под бурю аплодисментов завершился номер отдела полиции «За 9-е число», когда участники вышли на сцену с портретами своих отцов и дедов, победителей фашизма.

В самом начале концерта ведущие Ирина Пшеничникова и Алексей Копытов пояснили, что одной из самых важных задач фестиваля является создание новых творческих групп, выявление наиболее талантливых, ярких исполнителей хорового жанра.

Второй тур показал, что новые творческие коллективы в районе действительно состоялись. Ведь свежеиспечённые артисты, как оказалось, умеют петь, танцевать, плясать и даже показывать акробатические трюки.

Задорно была исполнена песня «Как у этой вишни» (ООО «Эвика-Агр»), подпевал и проплывал зал под «Коробейники» (школа № 2), также на бис принесла «Не валяй дурака, Америка (отдел полиции). Не-

сомненно, понравился зрителям «Исетский бит» (АНО «ИИЦ «Заря»), оставила в душе след лирическая «Ноченька» (АО «Газпром ГС»).

К слову, яркие, со вкусом подобранные к номерам концертные костюмы придавали каждому выступлению особый колорит.

Вновь, как и в прошлом году, нелегко было судьям определить, кто здесь лучший. Но есть уверенность в том, что выбор они сделали правильно. Ведь жюри состояло из независимых экспертов из числа тюменских режиссёров, журналистов, заслуженных работников культуры, прибывших на праздник из Тюмени и других районов.

После непродолжительного, но, как стало позднее известно, бурного совещания имена победителей торжественно произнесли.

Диплом лауреата заслужил творческий коллектив отдела полиции, Диплом первой степени присуждён школе № 2, второе место поделили АНО «ИИЦ «Заря» и ПЭУ «Газпром Газораспределение Север», Диплом третьей степени достался артистам ООО «Эвика-Агр».

Награды, цветы, подарки